

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Горький

Газета №

ТЕАТРЫ НА ГАСТРОЛЯХ

Стало традицией — в летние месяцы горьковские театры выезжают на гастроли в другие города страны. Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина вот уже второй год выступает в Архангельске. Жителям этого северного города полюбились артисты нашего театра. В этом году театр показал архангельцам 12 спектаклей — «Лебединое озеро», «Князь Игорь», «Большой вальс», «Манон», «Травиата» и др. Выступлениям горьковчан всегда сопутствовал успех.

После гастрольных спектаклей силами ведущих актеров театра в Архангельске был устроен пропагандный концерт. Зрители сердечно поблагодарили исполнителей за их высокое мастерство. После Архангельска театр выступал в Вологде и у металлургов Череповца. В день Всесоюзного дня железнодорожника горьковчане выступили с концертом перед вологодскими железнодорожниками. Во время гастрольных поездок дирижеры и ведущие актеры театра не раз устраивали творческие встречи с трудящимися Архангельска и Еюлогды.

С успехом проходят гастрольные спектакли Государственного драматического театра им. Горького в Краснодаре. Во время месячного пребывания на юге театром будут показаны спектакли: «Братья Ершовы», «Обрыв», «Анна Каренина», «Проводы белых ночей», «Ле-

нинградский проспект» и др.

Театр комедии свои гастрольные выступления начал уже в г. Владимири 3 августа. До этого коллектив театра обслуживал сельских тружеников нашей области.

Свыше 60 выступлений даст театр юного зрителя в Челябинске, где его гастроли начнутся с 1 сентября. Юным зрителям Урала театр покажет весь свой репертуар — «Коллеги», «Все это не так просто», «Я тебя найду», «Девочки и мальчики», «Когда в садах лица», «Снежная королева» и др. До гастролей театр выезжал со спектаклями в Воротынский, Лысковский, Спасский и Б.-Мурашкинский районы, в Шахунью и Шарангу.

Арзамасский театр легкий период использует для выступлений перед тружениками сельского хозяйства на открытых площадках в колхозах и совхозах южных районов нашей области.

Горьковская филармония, кроме выступлений в районах области, ведет большую работу по культурному обслуживанию трудящихся г. Горького на площадях, в садах и парках. Особым вниманием пользуются у горьковчан выступления симфонического оркестра на Волжской музыкальной эстраде.

Б. АНДРЕЕВ.